

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»

ПЗВО «Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Спеціальність «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» наразі є актуальною та значимою в умовах відбудови економіки країни. Відтак, підготовка магістрів за даною спеціальністю є своєчасною, а фахівці даної професії затребуваними.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спрямована на підготовку саме таких фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які спроможні вирішувати складні задачі та проблеми в своїй професійній діяльності. Підготовка магістрів у Східноєвропейському університеті імені Рауфа Аблязова здійснюється на основі освітньо-професійної програми узгодженої зі Стратегією розвитку Черкаської області на 2021-2027 роки. Програма підготовки магістрів передбачає набуття здобувачами вищої освіти професійних навичок щодо: застосування інноваційних підходів у сфері фінансів, банківської справи та страхування та управління ними; здійснення досліджень на відповідному рівні, а саме виявляти, ставити та вирішувати проблеми розвитку фінансової системи; використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами.

Структурно-логічна побудова програми поєднує обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, що забезпечує реалізацію компетентностей та програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» є актуальною, змістовно завершеною та оригінальною, що дозволяє підготувати висококваліфікованих фахівців у галузі «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор
Черкаської обласної дирекції
ПАТ НАСК «ОРАНТА»



Вадим ЗЕЛЕНИЙ